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Novosti/D. Krsmanović
Vojska Srbije; Vojna akademija

Naslov: "HERBARIJUM USPOMENA" IZ PERA JEDNOG PUKOVNIKA: Goran Nestorović
predstavio novu zbirku pesama

2449

PORED autora, pesme su recitovali i major Nemanja Radojević, kao i kadeti Vojne Akademije: Aleksandar
Verbić, Andrea Brklja, Sofija Videnović, Tijana Perišić i Ivan Radojević. Foto: D. K. Pukovnik i pesnik,
Goran Nestorović, predstavio je večeras u Domu Vojske svoju novu, drugu po redu zbirku pesama -
"Herbarijum uspomena".  -  Ova zbirka,  baš kao i  prva "Kad srcem pišeš",  nastala je sa samo dva
imperativa. Jedan je da predstavi stihove koji dolaze iz srca, a drugi, da u sebi u svakom trenutku sadrži
dozu optimizma, ma koliko neka tema teška bila - istakao je Nestorović i dodao da je knjiga podeljena u
pet delova: Foto: D. K. - Poput stare škrinje, ova zbirka "čuva" zapise u svojih pet ladica. U prvoj, pod
naslovom "Sačuvano od zaborava" nalaze se autobiografske pesme nastale u specifičnim uslovima, na
različitim mestima i u turbulentnim periodima. Druga ladica krije ljubavne pesme - od sunčevog zraka i
povetarca, preko "teških" oblaka, sve do kiše i suza. Najbolnije su praćene olujom i raskidom. Treća
"krije" pesme kojima se pisana reč svrstava u nasušnu potrebu svakog deteta. Pretposlednja ima naziv
"Neozbiljne  pesme"  i  bavi  se  životnim dilemama.  Poslednja,  peta  ladica,  služi  da  se  oda  počast
vrednostima po kojima svi  obični  smrtnici  treba da se vladaju: poverenju,  opraštanju,  pomirenju,
podršci,  poštovanju, sreći,  životu, porodici  -  podvlači  pesnik.  Foto: D. K. Pored autora,  pesme su
recitovali i major Nemanja Radojević, kao i kadeti Vojne Akademije: Aleksandar Verbić, Andrea Brklja,
Sofija Videnović, Tijana Perišić i Ivan Radojević. - Ovi kadeti nisu samo dobri recitatori, već su i odlični
učenici, zahvaljujući Vojnoj akademiji, rektoratu, pukovniku Starčeviću koji baštini tradiciju besedničke,
odnosno dramske sekcije... I to je nešto što Vojska Srbije treba da baštini nadalje - dodao je Nestorović.
Foto: D. K. Recenziju za "Herbarijum uspomena" napisao je književnik Miloš Janković, koji nije mogao da
prisustvuje događaju, ali se uključio putem video snimka koji je emitovan na video bimu. Janković je
Nestorovićevu knjigu nazvao - "vežbanjem samospoznaje". - Ovo je logičan nastavak prve zbirke pesama
kojom se Goran projavio i, kao neko ko ima potrebu da sebe stihom pokaže, čitaocima predstavio.
Potreba  za  pisanjem  je  očigledna  posledica  unutrašnjeg  naboja  i  nespokoja  na  intelektualnoj  i
emocionalnoj ravni, ali i želja da njegova istina bude pretočena u stihove. Pratite nas i putem iOS i
android aplikacije
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